
让汽车爱好者激动人心的时刻
好莱坞演员兼制片人Chris Evans和奥迪一样，致力于给人们带来难忘的体验。随着奥迪Q6 e-tron的亮相，热爱汽车的他聊起了他对汽车、电动出行以及科技如何塑造未来驾驶体验的看法。
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Chris Evans对电车的热情源于一种信念：选择电车是我们每个人共同肩负责任的重要体现。

Chris，你是个出了名的车迷。当你启动引擎准备上路时，你有什么感觉？
力量、自由、舒适和独立。我热爱驾驶，这真的是我最喜欢的事情之一。我一直沉迷于速度带来的快感。对我来说，汽车是外形与功能的完美结合。一辆设计优雅，又能带来速度刺激的车正合我意。当双手握住方向盘，那简直就是让我沉思和冥想的完美时刻。虽然驾驶需要专注，但它也让我的一部分思绪得到放松。经过一次长途驾驶后，我总是感到精神焕发。

作为车迷，你在驾驶电车时会不会想念燃油车的那种感觉和声音？
我想对一些人来说可能会，因为那是我们一直以来所熟悉的，但对我来说并不会。在新的时代变革中，随着我们转向电动出行，传统燃油车的驾驶快感将被满足感、责任感、使命感、目标感和意义感所取代。

对奥迪来说，驾车旅行不仅仅是从一个地方到另一个地方，它关乎创造个性化和有意义的体验。这无疑也是你作为演员所不断追求的。
非常同意。作为演员，观众是我们的第一优先级。作为一名演员，最有价值的方面是对人们在剧院之外的时间产生持久的影响。当你回家与家人互动时，如果这种体验一直伴随着你，并且是你仍在谈论和思考的事情，那真的很令人满足。我相信这和驾驶体验很相似，那些难忘的时刻可以在旅程结束后依然让人回味无穷。
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奥迪Q6 e-tron在指定的高功率充电站提供高达270千瓦的充电性能，为奥迪在高端电动出行领域开启了新的篇章。

Chris Evans意识到给观众留下深刻印象的重要性，他和奥迪一样，非常重视创造难忘的体验。
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“反正你都要开车，那为什么不选择一辆对环境影响更小的车呢？”
Chris Evans

你认为是什么阻碍了人们选择电动出行？
不久前，电车刚进入市场时，设计不太吸引人，续航里程也有限。所以，我猜很多人对车辆的性能和充电能力都有所顾虑。但是，它们每年都在迅速进步，这令人非常期待和兴奋，这也是我觉得电车最吸引人的地方。对车迷来说，这是一个激动人心的时刻。

奥迪Q6 e-tron为乘客提供了车载娱乐和互联屏幕。你认为这样的功能会提升整体的出行体验吗？
当然会。这不仅重要，还是奥迪区别于其他品牌的豪华元素之一。能在车内享受这种级别的娱乐，是新颖而独特的体验。我绝对是高级车载娱乐系统的超级粉丝，在路上看电影的感觉简直太棒了，这个功能极大地提升了我的乘车体验。

关于Chris Evans
Chris Evans是一位对美国娱乐产业有着深远影响的演员、制片人和导演。他在漫画和小说的改编电影中有着出色的表现。他最为人熟知的角色是在漫威电影宇宙中扮演的美国队长Steve Rogers。他对这位标志性超级英雄的诠释赢得了全球粉丝和评论家的赞誉。除了超级英雄角色，Chris Evans还通过出演包括《利刃出鞘》、《雪国列车》和《灰人》在内的多种类型的电影，展示了他作为演员的广泛才华。他还为动画电影配音，进一步证明了他作为演员的多才多艺。
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Chris Evans是个热爱公路旅行的人，他不仅在驾驶中找到了纯粹的乐趣，还在车内独处中寻得宁静——这是一个允许沉默、沉思和整理思绪的空间。

谈到责任和目标——这是不是也是你选择驾驶电车的原因？
每个人在社会中都扮演着各自的角色，每个人都必须为社会贡献自己的力量，无论大小。这也是我热爱电车的原因之一——反正都要开车，那为什么不选择一辆对环境影响更小的车呢？如果每个人都做出这样的选择，它带来的集体效应就能累计成重大的积极变化。随着纯电技术、充电网络的快速发展，现在已经没有理由不转向电车了。

你认为新技术不仅在提升整体驾驶体验方面，在提高安全性和互通性等其他方面也能发挥关键作用吗？
汽车行业无时无刻不在创新，新技术的发展极其重要。对于出行来说，安全驾驶、保护乘客和行人是最重要的。任何能提高安全性、让你更专注于驾驶的技术都是正确的发展方向。因此，将智能技术整合到汽车中不仅仅是一种畅想，更是绝对必要的。
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